

南加大教授群起建議校方擬定政策，維護移民及外籍學生的權益

駐洛杉磯辦事處教育組

由於川普政府的反移民和旅行禁令層出不迭，掀起教育界不小的波瀾，南加州大學的教授們最近集體向校方遞交陳情書，並聯合登報發表聲明，要求學校當局儘速採取行動保護外籍學生、教授及職員們，避免受川普政策的衝擊。

陳情書中同時列舉 7 項建議，其中包括成立緊急救難基金，為萬一需要動用款項來救急的教職員和學生們使用，及為他們設立專屬的庇護中心。

另外還建議，提供外籍生及夢想生（在 Deferred Action for Childhood Arrivals, DACA 法案保護下從小隨非法移民父母來美的學生）暑期住宿的方便。這些學生擔心暑期回國探親時，法令又會再生變。無法入境的恐慌導致他們暑期不敢回鄉，亟需有住處可以待過暑期。不僅如此，教授們還要求沒有犯錯的學生返鄉再回美時，萬一遭遇海關阻攔，學校得確保他們的安全，出面協助解決相關問題。

先前 USC 學生抗議川普行政命令損及其權益時，曾希望教授們能表態，但那時教授們多少還有些顧忌，擔心會刺激當局，影響系所研究經費的核撥。旅行禁令頒佈後改變了許多人的想法，無論支持川普政策與否，都傾向學生，畢竟教授關心的還是學生們能否安心求學，這才是最重要的。

南加大的教務長 Michael Quick 書面回覆教授們的陳情，表示這些有用的建議，都已在評估或在進行中，並且一步步正往前進展中，包括該校法學院（Gould School of Law）將免費提供相關的法律諮詢服務，並與其他院校結盟，法庭上互相支援。也與 USC 宿舍管理部門商議好，短期收容這些學校放假時無處可去的學生。

譯稿人：吳迪珣摘譯

資料來源：2017 年 3 月 28 日，洛杉磯時報

<http://www.latimes.com/local/education/la-me-edu-usc-professor-letter-20170328-story.html>